
6. 5. 2010

ID: 62312

Právní fórum na aktuální téma: "Insolvence a
novela insolvenčního zákona"
Ve středu 12. května od 8.15 hodin se v pražském hotelu Hilton uskuteční již druhá z řady konferencí
Právního fóra, která se bude věnovat dalšímu z aktuálních témat v době ekonomické recese –
insolvenci. Přednášet a diskutovat o insolvenci a novele insolvenčního zákona přijde například JUDr.
Bohumil Havel z advokátní kanceláře PRK Partners, který je členem Legislativní rady vlády ČR a
spolutvůrcem novely insolvenčního zákona.

 

Konference Právního fóra je určena především podnikovým právníkům, ale také finančním,
ekonomickým a generálním ředitelům středně velkých a velkých firem.

Vstupenky na konferenci Právního fóra si můžete objednat na www.pravni-forum.cz.

"Celkově očekáváme mírný růst insolvencí do pololetí 2010," uvedl ředitel Coface Czech Radek
Laštovička na únorové konferenci „Insolvence - nové možnosti řešení v době krize“. Jeho slova
potvrzují závažnost tohoto jevu na trhu a aktuálnost tématu, proto se mu věnuje květnové setkání
Právního fóra, kterého se jako přednášející zúčastní:  JUDr. Bohumil Havel z advokátní kanceláře
PRK Partners, JUDr. Ing. Jana Horová z Asociace insolvenčních správců, Zdeněk Střítecký z Moravia
credit, s.r.o., Ing. Andrea Paslerová z APOGEO Esteem, a.s., a Mgr. Vladimír Beran z JL Finance,
s.r.o.

Právní fórum vzniklo na základě poptávky advokátních kanceláří realizovat dlouhodobý koncept
setkávání vybraných odborníků v rámci menších konferencí, s důrazem na panelovou diskusi. V
rámci pravidelných konferencí Právního fóra si budou moci vyměňovat své zkušenosti především
podnikoví právníci, finanční ředitelé a výkonné složky managementu firem. Tématicky zaměřené
konference, připravované ve spolupráci s  advokátními kancelářemi, poradenskými společnostmi a
významnými osobnostmi z jednotlivých oborů práva a ekonomie, chtějí flexibilně reagovat na
aktuální témata.

Program konference „Insolvence a novela insolvenčního zákona“, 12. 5. 2010, hotel Hilton,
Praha 8:

http://www.pravni-forum.cz
http://www.pravni-forum.cz


8:15 - 8:30 Registrace účastníků

8:30 Asociace insolvenčních
správců
JUDr. Ing. Hana Horová
• Přihlašování nároků věřitelů do insolvenčního
řízení 
• Dispoziční oprávnění dlužníka a insolvenčního správce

9:15 PRK Partners s.r.o., advokátní
kancelář
JUDr. Bohumil Havel, Ph.D.
• Obrana proti šikanozním insolvenčním návrhům

10:00 Coffee Break
10:30 Moravia credit s.r.o.
 Zdeňek Střítecký
 • Praktikum řešení neuhrazených pohledávek
11:00 APOGEO Esteem, a.s.

Ing. Andrea Paslerová
• Oceňování při reorganizaci a v rámci insolvenčního řízení

11:45 JL Finance, s.r.o.
Mgr. Vladimír Beran
• Průběh mimosoudního a soudního vymožení pohledávek a jejich důsledky s tím
související
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mediální skupina Bonafide

Partneři akce: 
PRK Partners s.r.o., 
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JL Finance, s.r.o., 
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Další články:
Zákon o jednotném měsíčním hlášení zaměstnavatele vstupuje v účinnost
Zajišťovací převod vlastnického práva k nemovitostem – nástroj zajištění pohledávek a jeho
právní aspekty
Byznys a paragrafy, díl 28.: Platnost rozhodčí doložky
Souběh funkce statutárního orgánu a pracovněprávního vztahu – judikaturní vývoj
Předběžné opatření a vycestování s nezletilým dítětem
Přerušení vkladového řízení z důvodu podání návrhu na odklad právní moci rozsudku – soulad
aplikační praxe katastrálních úřadů se zákonem
Digital Fairness Act a influencer marketing – cesta ke konci roztříštěnosti regulace?
Stavebníci získávají od roku 2026 silnější pozici v soudních sporech o povolení stavby
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10 otázek pro … Vojtěcha Hanzala
Souhrn významných událostí ze světa práva
Novela zákona o spotřebitelském úvěru: zásadní regulatorní přelom, který změní finanční trh i
praxi poskytovatelů spotřebitelských úvěrů
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